

Beschlussvorlage GWF/144/2015

	11	ermin	Status	
Bau- und Werkausschuss	15	5.04.2015	öffentlich -	Kenntnisnahme
Errichtung eines Kulturgewäch	nshauses und	l eines Was	serspeicher	rs in Fürth
Aktenzeichen / Geschäftszeichen				
Anlagen:				
Beschlussvorschlag:				
Der Bericht ist das Ergebnis des Prüf	fauftrags aus de	em Bau- und	Werkausschus	ss März 2015 und
dient zur Kenntnis.				
Sachverhalt:				
Sachverhalt:				
Sachverhalt:				
Finanzierung:		iährlioho Er	Ngologton	
Finanzierung: Finanzielle Auswirkungen	<i>E</i>	jährliche Fo	_	
Finanzierung: Finanzielle Auswirkungen nein ja Gesamtkosten	€	jährliche Fo	olgelasten]ja €	<u>:</u>
Finanzierung: Finanzielle Auswirkungen nein ja Gesamtkosten Veranschlagung im Haushalt	-	nein	ja €	
Finanzierung: Finanzielle Auswirkungen nein ja Gesamtkosten Veranschlagung im Haushalt nein ja Hst.	€ Budget-Nr	nein	ja €	<u>'mhh</u>
Finanzierung: Finanzielle Auswirkungen nein ja Gesamtkosten Veranschlagung im Haushalt	-	nein	ja €	

Beteiligungen

- II. BMPA / SD zur Versendung mit der Tagesordnung
- III. Beschluss zurück an Gebäudewirtschaft Fürth

Fürth, 30.03.2015

Beschlussvorlage	
Unterschrift der Referentin bzw.	Gebäudewirtschaft Fürth
des Referenten	Gebaudewitschaft i uitii